
Combien de paquets de 5 stylos peut-on former avec 18 435 

stylos ?
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Résolution de problèmes

Tom a 443 euros. Il en a 191 de plus que Sarah. Quelle somme 

d'argent possède Sarah ?
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Un train comporte 6 wagons. Dans chaque wagon, il y a 12 

rangée de 4 sièges. Combien de places possède ce train ?
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6 enfants se partagent 2 tartes pour le goûter. Quelle sera la 

part de chaque enfant ? Fais le dessin et la phrase réponse.
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Je cherche le nombre de paquet que l'on peut former.

18 435 : 5 ?   q=3687  r= 0

On peut former exactement 3687 paquets de 5 stylos.

Je cherche la somme d'argent que possède Sarah.

443 – 191 = 252

Sarah a 252 euros.

Je cherche le nombre de places dans ce train.

12 x 4 = 48 48 x 6 = 288

Ce train a 288 places.

Chaque enfant aura 2 sixièmes de tarte. (  2  )
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